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125 отговора

Приемане на отговори

Получавате ли редовно материали по учебните дисциплини от

преподавателите?

125 отговора

Резюме Въпрос Отделно
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Не

Не мога да отговоря

2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)

5 (4%)5 (4%)5 (4%)
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Провеждате ли дискусия с преподавателите по материалите, които Ви

изпращат?

125 отговора

Поставят ли Ви се задачи със срок на отговор по преподавания материал?

125 отговора
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Да

Не

Не мога да отговоря

102 (81,6%)102 (81,6%)102 (81,6%)

10 (8%)10 (8%)10 (8%)

13 (10,4%)13 (10,4%)13 (10,4%)
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Да

Не

Не мога да отговоря

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

6 (4,8%)6 (4,8%)6 (4,8%)
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Доволни ли сте от организацията на неприсъствената форма на

обучение?

125 отговора

Посочете коя форма за обучение в електронна среда Вие предпочитате?

74 отговора

Онлайн лекции

Комуникация чрез имейл,съобщение.

Асинхронно

Classroom

присъствена

Skype

Синхронна

Чрез имейли и съобщения

Viber
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Да

Не

Не мога да отговоря

91 (72,8%)91 (72,8%)91 (72,8%)

19 (15,2%)19 (15,2%)19 (15,2%)

16 (12,8%)16 (12,8%)16 (12,8%)
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